

БЪЛГАРСКА АКАДЕМИЯ НА НАУКИТЕ

**Институт по биология и имунология на размножаването
„Акад. К. Братанов”**

НАУЧЕН СЪВЕТ

ПРОТОКОЛ N 21

Днес, 21.12.2012 от 14.00 часа, в Заседателната зала на Института по биология и имунология на размножаването „Акад. К. Братанов” се проведе заседание на Научния съвет, свикано съгласно чл.11 алинея 6 от Правилника на ИБИР-БАН при следния дневен ред:

1. Зачисляване на задочен докторант към секция Молекулярна имунология в научна специалност Имунология, шифър 01.06.23., професионално направление «Биологически науки» - шифър 4.3., област на висше образование – «Природни науки, математика и информатика» – шифър 4 за учебната 2012/2013 год. - Доклад от председателя на изпитната комисия

2. Зачисляване на задочен докторант към секция Имунобиология на репродукцията за учебната 2012/2013 год. в научна специалност Физиология на животните и човека, шифър 01.06.17., професионално направление 6.4. „Ветеринарна медицина“, област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“ - Доклад от председателя на изпитната комисия

3. Зачисляване на задочен докторант към секция Имунобиология на репродукцията за учебната 2012/2013 год. в научна специалност Физиология на животните и човека, шифър 01.06.17., професионално направление «Биологически науки» - шифър 4.3., област на висше образование – «Природни науки, математика и информатика» – шифър 4 - Доклад от председателя на изпитната комисия

4. Удължаване на срока на редовната докторантура на Шина Пашова.

5. Разни

На заседанието присъстваха: професор Димитрина Качева, професор Росица Конакчиева, професор Стефан Лолов, доцент Милко Събев, доцент Елена Кистанова, доцент Павел Рашев, доцент Милена Мурджева, доцент Бойко Георгиев, доцент Росен Стефанов, доцент Цветелина Велева-Орешкова, професор Райна Георгиева, професор Иван Кехайов, доцент Кольо Влахов, доцент Малчо Петров

От заседанието отсъстваха по уважителни причини академик професор Богдан Петрунов, професор Мария Г. Иванова-Кичева, доцент Пламен Тодоров, професор Александър Стойнев

Заседанието беше ръководено от доц. М. Мурджева.

По т. 1 от Дневния ред думата беше предоставена на доц. Мурджева, председател на изпитна комисия, в състав: проф. Стефан Лолов и доц. д-р Цветелина Велева-Орешкова, която в изпълнение на заповед No 309 от 21.11.2012 год на Директора на Института по Биология и Имунология на Размножаването при БАН е провела конкурсен изпит за докторантура – задочна

форма на обучение, обявен в ДВ бр. 58/31.07.2012г. по специалността Имунология, шифър 01.06.23, професионално направление Биологически науки – шифър 4.3, област на висше образование – „Природни науки, математика и информатика” към секция Молекулярна имунология. За участие в конкурса се е явил един кандидат - Милена Стефанова Костадинова, асистент в секция Молекулярна имунология, ИБИР-БАН. Тя успешно е издържала изпити по специалността (протокол вх. N 541/10.12.12г) и по английски език (протокол от 18.12.12г БАН-ЦО).

Научния Съвет гласува предложението Милена Костадинова да бъде зачислена като докторант – задочна форма на обучение считано от 1 януари 2013г. (съгласно писмо 80-00-58/11.07.2012 на ЦУ-БАН) с 14 гласа ЗА.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 1

НС на ИБИР гласува положително Милена Костадинова да бъде зачислена като докторант – задочна форма на обучение считано от 1 януари 2013г по научна специалност Имунология, шифър 01.06.23, професионално направление Биологически науки – шифър 4.3, област на висше образование – „Природни науки, математика и информатика” към секция Молекулярна имунология, по тема **ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ МЕЖДУ ЧОВЕШКИ МЕЗЕНХИМНИ СТВОЛОВИ КЛЕТКИ И ТУМОРИ, с научен ръководител доцент Милена Мурджева.**

По т. 2 от Дневния ред думата беше предоставена на доц. Рашев, председател на изпитна комисия, в състав: д-р Елена Кистанова и доц. д-р Милена Мурджева, която в изпълнение на заповед No 322 от 30.11.2012 г на Директора на Института по Биология и Имунология на Размножаването при БАН е провела конкурсен изпит за докторантура – задочна форма на обучение, обявен в ДВ бр. 58/31.07.2012г. по специалността Физиология на животните и човека, шифър 01.06.17., професионално направление 6.4. „Ветеринарна медицина“, област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“. За участие в конкурса се е явил един кандидат - **д-р Веселин Василев**, магистър по ветеринарна медицина. Той успешно е издържал изпити по специалността и по английски език.

Научния Съвет гласува предложението **д-р Веселин Василев** да бъде зачислен като докторант – задочна форма на обучение считано от 1 януари 2013г. (съгласно писмо 80-00-58/11.07.2012 на ЦУ-БАН) с 14 гласа ЗА.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 2

НС на ИБИР гласува положително д-р Веселин Василев да бъде зачислен като докторант – задочна форма на обучение считано от 1 януари 2013г по научна специалност Физиология на животните и човека, шифър 01.06.17., професионално направление 6.4. „Ветеринарна медицина“, област на висше образование 6. „Аграрни науки и ветеринарна медицина“ с тема „Биохимичен анализ на някои показатели от змийска отрова от двата подвида пепелянка – *Vipera ammodytes ammodytes* и *Vipera ammodytes meridionalis* и влиянието им върху репродуктивните функции и ембриогенезата при мишки” с научен ръководител доцент Павел Рашев.

По т. 3 от Дневния ред думата беше предоставена на доц. Рашев, председател на изпитна комисия, в състав: д-р Елена Кистанова и доц. д-р Милена Мурджева, която в изпълнение на заповед No 322 от 30.11.2012 г на

Директора на Института по Биология и Имунология на Размножаването при БАН е провела конкурсен изпит за докторантура – задочна форма на обучение, обявен в ДВ бр. 58/31.07.2012г. по специалността Физиология на животните и човека, шифър 01.06.17., професионално направление «Биологически науки» - шифър 4.3., област на висше образование – «Природни науки, математика и информатика» – шифър 4. За участие в конкурса се е явил един кандидат - **Цветомир Иванов**, магистър по биология. Той успешно е издържал изпити по специалността и по английски език.

Научния Съвет гласува предложението **Цветомир Иванов**, магистър по биология да бъде зачислен като докторант – задочна форма на обучение считано от 1 януари 2013г. (съгласно писмо 80-00-58/11.07.2012 на ЦУ-БАН) с 14 гласа ЗА.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 3

НС на ИБИР гласува положително Цветомир Иванов да бъде зачислен като докторант – задочна форма на обучение считано от 1 януари 2013г по научна специалност Физиология на животните и човека, шифър 01.06.17., професионално направление «Биологически науки» - шифър 4.3., област на висше образование – «Природни науки, математика и информатика» – шифър 4 с тема „ Изследване на фактори при ин-витро култивиране върху епигенетичния контрол, в частност ДНК метилиране при ранни миши ембриони ”с научен ръководител доцент Павел Рашев.

По т.4 думата беше предоставена на доц. Мурджева. Тя запозна НС с доклада си относно необходимостта от удължаване на редовната докторантура на Шина Пашова. Представяни бяха отчет за набраните от докторанта кредити, за учебната и образователната ѝ дейност, както и протокол от семинар на секция Молекулярна имунология с предложение за удължаване на срока на редовната докторантура, което ще позволи на Шина Пашова да извърши пълния обем на планираната експериментална работа, заложен в докторантската и програма и ще и даде време, за да оформи още научни публикации, с което да изпълни изискванията по кредитната система.

Научния Съвет гласува предложението за удължаване на редовната докторантура на Шина Пашова с 14 гласа ЗА.

РЕШЕНИЕ ПО Т. 4

НС на ИБИР гласува положително удължаване на редовната докторантура на Шина Пашова с 6 месеца, съгласно действащия в момента правилник на ИБИР. Поради несъответствие с правилника на БАН, където удължаването е 1г, след корекция на правилника на ИБИР, срока на удължаване на редовната докторантура на Шина Пашова да бъде удължен автоматично до 1г.